MYHHIIUIIATFHOE Ka3eHHOE JOIIKOIBHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEIKICHUE
“Ierckuit can r.HukomnaeBcka”’HukoaeBCKOro MyHHIIMIIATEHOTO palioHa
Bounrorpaackoit obnacti

AHanuTHYECKas CTIPaBKAa
10 pe3yIbTAaTAM MOHHUTOPHHIA YAOBJIETBOPEHHOCTHIO POAUTE i KA4eCTBOM
npeaocTaBJsieMbIX 00pa3oBaTeabHbIX yeayr B JIOY na xonen 2020-2021 y4.roga

Jara nposenenus koHTpoJs: 25.06.2021

OOBEeKTBI KOHTPOJIS:  AHKETBl  “YIOBIETBOPEHHOCTH  POIMTENICH  KauecTBOM
IpelocTaBIIsIeMBIX 00pa3oBaTenbHbIX yeiuyr B MKJIOY™

IIpoBepsomue: crapmuii Bocutarens Kproukosa T.C.

Iens: oneHka MpoIeHTa yIOBICTBOPEHHOCTH POIUTENICH Ka4eCTBOM IIPEIO0CTABIIEMBIX
obpazoBatenpHbIX yeiyr B JIOY ma xorer; 2020-2021 yu.roga

B coorBercTBHM ¢ romoBbM IutaHoM pabotel JIOY, ¢ menbio BBISBICHHS IPOIEHTA
YIOBJIETBOPEHHOCTH POJMTENEH Ka4eCTBOM IIPENOCTABISIEMBIX 00pa3oBaTeNbHBIX yCiyT B JIOY
Ha xoHen 2020-2021 yu.roma 25.06.2021 6pu1a mpoBemeHa pa0boTa MO IPOBEPKE 3alOTHEHHS
pomurensamu JIOY  aHkeT “YIOBIETBOPEHHOCTb POJUTENEH KadeCTBOM IPEIOCTABIISIEMBIX
obpaszopatenpHbIX yeryr B MKJIOY™.B onpoce npussiio yuactus 47,5 % poauTeneii .

[To uToram aHanu3a aHKET OBLIN BBISBICHEI CIICOYIOIUE pE3yJIbTaThl:

1.Cuawmraere mu Bel, 9T0 BocnuTaTenbHO — 00pa3oBaTenbHbIi mporecc B JIOY opranusosa B
COOTBETCTBHH C BalllUMHU 3a1IpOCamMu?

- 1a-92,4%
- HeT-0%
- yacTH4YHO- 7,5%

- 3aTPYAHSIOCH OTBETHTH- 0%

2. Yto Bac He ycTpamBaeT B BOCIMTATEIBHO — 00pa3oBatebHoM mpouecce JJOY?
- IpodecCHOHANBHBIN YPOBEHb IeIaroros- 2,5%

- OTCYTCTBHE JOIIOJHHUTENBHBIX 00pa3oBaTeIbHbIX yeiayr — 18,9%

- OTCYTCTBHE CIIEUAIUCTOB — 36,7%

- pexxuM npeOrbiBanusi- 0%

- ipyroe- 7,5%( HeZOCTATOK UTPYINEK, HOCOOUH, KAHIITOBAPOB)

3. C ynoBonbscTBHEeM Jin Bamr peGEHOK UAET B NETCKUI can?



- 1a- 92,4%
- yHorxa- 7,5%

-geT — 0%

4. HackonbKo B JIETCKOM CaJy CO3/1aHbl yCIIOBUS JUIS COXpaHEHHS 370POBbs JeTeii? 3a00TUTHCS
JIM JETCKUH caJl O COXpaHEHUH 30POBBS IeTei?

- lla, 9yBCTBYyeTCS, YTO 3IOPOBBE JETEH SBISAECTCS OAHUM K3 IPHOPHUTETOB JETCKOro cana- 87,3%
- CanuTapHble HOPMEI COOIONAIOTCS, HE OoJbIe- 5%
- YcnoBus nmpeObIBaHHS B IETCKOM Cay yXyAIIAlOT 310pOoBke aereii- 0%

-3aTpynHstoch OTBETUTH — 7,5%

5.B xaxoii hopme Brl 651 x0oTenu ygactBoBath B padote JJOY?
- CocTosTh B poauTeIsCKoM Komutere, coBete JI0OY- 5%

- BemnonHATE mocuIbHBIE MTPOCHOEI Meaaroros- 27,8%

- Y4acTBOBaTh B IIpa3JHHUKAX, KOHKYpcax U BeICTaBKax- 34,1%

- He otBeTnmm — 32,9%

6.Kaxum cioco6om Bl nmosygaere undopmarmio o aesrensaocta JJOV?
- Yepes cets UnTepHeT- caiit JIOY- 31.6%
- UndopmanuonHsiit crers B rpymmne, JJOY- 15,1%

- Uepes obmieHHe ¢ BOCIIUTATEISIMH, APYrUMHE coTpyauukamu JIOVY- 56,9%

7. Homyyaere i Bol nosHyro MEGOPMAIIHIO 0 TPYIHOCTSX, YCIeXax Balero pebéHKa B X0Ie

HEMOCPEACTBEHHO — 00pa30BaTENIbHOM eI TENBHOCTH U €0 JOCTHKEHUSIX B TIOBCETHEBHOM
*ku3Hu B JIOY?

- Ha- 98,7%
-Het- 0%

- Hemonnyro uadopmanuro-1,3%



8.Kakwue 1mooxxuTenpHble CTOPOHBI B paboTe BocuTareneit Bel otmeuaere?
-Vxazamu — 41,7%

- He yxazam — 58,2%

9. Kakwue oTpuiarenbHble CTOPOHHI B paboTe BocnuTareneii Bel otmeuaere?
- Ykazam — 0%

- He yxazamu — 100%

10.Ectp 1 y Bac noxenanus u npeyiokeHus OTHOCUTENBHO BocuTaHus Bammero pe6énka B
J0V?

- Bcé yctpauBaet- 50,6%

- 3aTpyaHsIOCh OTBETUTH — 3,7%

- Xotenoch 061 00paTUTh BHUMAaHUE HA>>>>- 2.5%

- Hpyroe- 16,4%

CrpaBKy cOCTaBHII CTapIIUi BOCIIUTATENb /Z/z% - T.C.KproukoBa

3asenyromuiit MKJIOY “Ilerckuit can r.Huxonaescka” /34 % E.B.BacunnseBa



